

1 χρόνος κοπάνα!

Κοπάνα,.. τι κοπάνα;
Κοπάνα από το σχολειό; Κοπάνα από την πλήξη;
Κοπάνα τους φασίστες;
Ε, ναι.. Λίγο απ'όλα!

Και ποιοι είναι αυτοί που φτιάχνουν
και μοιράζουν την Κοπάνα λοιπόν;

Την κοπάνα την φτιάχνουν κάποια παιδιά που ήταν και αυτοί κάποτε μαθητές στην ίδια θέση που είσαι και εσύ τώρα' 1, 2, 3, 10 χρόνια πριν. Δεν έχει και πολύ σημασία, μιας που λίγα πράγματα έχουν αλλάξει στο σχολειό στο πέρασμα τώσων χρόνων.

Τα ίδια βαρετά μαθήματα, ατελείωτες ώρες στις αίθουσες πλήξης, τα ίδια ψέματα στην εθνική ιστορία, η ίδια αφόρητη πίεση και ανταγωνισμός, η ίδια έλλειψη χρόνου, οι ίδιοι τρόποι πειθάρχησης και τιμωρίας, οι ίδιες ρατσιστικές συμπεριφορές, οι ίδιοι πληκτικοί και μίζεροι (ε, ευτυχώς όχι πάντα) καθηγητές.

Και ποιος ο λόγος της Κοπάνας λοιπόν;

Αυτά τα παιδιά επέλεξαν να μην προδώσουν τα όνειρα, τις αρνήσεις τους και τις επιθυμίες τους, στοιβάζοντάς τα σε ράφια με βιβλία και σε τοίχους με πτυχία αλλά να τολμήσουν να τα πραγματοποιήσουν. Έτσι λοιπόν κάπου μέσα από αυτά τα όνειρα και αυτές τις επιθυμίες, φτιάχτηκε η Κοπάνα.

Γιατί είναι πιο ωραίο να μαθαίνεις πράγματα που θες, απ'το να παπαγαλίζεις. Γιατί η μόρφωση δεν έχει απαραίτητα σχέση με το σχολειό. Γιατί οι ομοιότητες του σχολειού με τη φυλακή είναι ανησυχητικά πολλές. Γιατί υπάρχουν και άνθρωποι που νοιάζονται και λίγο παραπέρα από την πάρτη τους, που θέλουν να συναντηθούν με άλλους ανθρώπους, γιατί συλλογικά είναι πιο όμορφα από ατομικά. Γιατί το να παίζεις και να κάνεις βόλτες στην γειτονιά προσπαθώντας να την αλλάξεις, είναι πιο ωραίο από να κάθεσαι μόνο στο pc.

Στην τελική αν θες, η Κοπάνα είναι για να περνάς την πρώτη βαρετή ώρα στην τάξη λίγο καλύτερα..!

Το στέκι Αντίπνοια είναι ένας αντιεξουσιαστικός χώρος που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Αριστοβούλου και Πυλάδου στα Κάτω Πετράλωνα. Το έντυπο αυτό είναι ένας τρόπος επικοινωνίας με τους μαθητές των γειτονιών μας. Ένας άλλος είναι να περάσετε να τα πούμε και από κοντά κάθε Τετάρτη (7-9) και Σάββατο (6-9).

stekiantipnoia.squat.gr

Τεύχος Συλλεκτικό - Οκτώβρης 2011

ΚΟΠΑΝΑ

Έντυπη αντιεξουσιαστική παρέμβαση στα σχολεία του Κουκακίου, των Πετραλώνων και του Θησείου



